



Долинська міська рада ОТГ

ПРОТОКОЛ від 20 грудня 2021 р.
ГРОМАДСЬКИХ СЛУХАНЬ МІСТОБУДІВНОЇ ДОКУМЕНТАЦІЇ

Оригінал: відділ містобудування та архітектури

Детальний план території для будівництва житлового будинку, господарських будівель і споруд по вул. Стефаника у с. Мала Тур'я Калуського району Івано-Франківської області.

Громадські слухання розпочались о 17⁰⁰ год. в адміністративному приміщенні Малотур'янського старостинського округу (Калуський район, с. Мала Тур'я, вул. Тур'янська, 40).

Для участі у громадських слуханнях зареєструвалось 5 осіб (список додається).

Головуючий громадських слухань: Гошовська Тетяна Василівна, начальник відділу містобудування та архітектури.

Секретар громадських слухань: Братішко Олег Григорович, провідний спеціаліст відділу містобудування та архітектури.

Довідково:

Інформація про проведення громадських слухань була опублікована на офіційному сайті Долинської міської ради у меню Громадська участь, рубрика – Оголошення про громадські слухання 19.11.2021 р.: та у газеті «Добра справа» випуск №47 (916) 26.11.2021р. у рубриці «Вісник міської ради».

Після висвітлення оголошення про проведення громадських слухань у засобах масової інформації, пропозицій та зауважень від громадськості не було.

Детальний план території виконано згідно рішення Долинської міської ради від 28.09.2021 № 660-16/2021 «Про детальний план території по вул. Стефаника у с. Мала Тур'я Калуського району».

Земельна ділянка площею 0,1200 га знаходиться в північній частині с. Мала Тур'я Калуського району по вул. Стефаника в зоні садибної житлової забудови.

Планувальна організація території забудови передбачає її функціональне зонування, виходячи з вимог генерального плану населеного пункту, а також зумовленою ситуацією, що склалася, санітарно-гігієнічними, охоронними, протипожежними, технологічними вимогами та вулично-дорожньою мережею.

Площа земельної ділянки -0,1200 га;

Площа забудови ділянки – 160 кв. м;

Площа під проїздами, та мощенням ділянки – 140 кв. м;

Площа озеленення – 900 кв.м.;

Поверховість – 2 поверхи;

ПРОТОКОЛ від

20.12.2021 року

громадських слухань містобудівної документації

Сторінка 1 з 2

Детальний план містить наступні графічні матеріали:

1. Схема розташування території у планувальній структурі населеного пункту М 1:5000;
2. План існуючого використання територій та існуючих планувальних обмежень М 1:500;
3. Проектний план території та прогнозованих планувальних обмежень (основне креслення) М1:500;

На громадських слуханнях виступили:

Гошовська Т.В., яка повідомила наступне:

Земельна ділянка площею 0,1200 га знаходиться в північній частині с. Мала Тур'я Калуського району по вул. Стефаніка в зоні садибної житлової забудови.

Пропозиції:

Детальним планом території пропонується будівництво житлового будинку та господарської будівлі Площа забудови 160.0 кв.м. Площа під проїздами та мощенням ділянки 140.0 кв.м. Площа озеленення 900.0 кв.м. Поверховість – 2 поверхи.

Обговорення:

У присутніх запитань не було.

Головуючий громадських слухань

Секретар громадських слухань

Гошовська Т.В.

Братішко О.Г...

ПРОТОКОЛ від

20.12.2021 року

громадських слухань містобудівної документації

Сторінка 2 з 2